4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Bloedproducten

1 B

2 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

wel geschikt niet geschikt
rode bloedcellen van bloedgroep A X
rode bloedcellen van bloedgroep B X
rode bloedcellen van bloedgroep AB X

rode bloedcellen van bloedgroep 0 X

indien vier kruisjes juist ingevuld 2
indien drie kruisjes juist ingevuld
indien minder dan drie kruisjes juist ingevuld 0

—

3 maximumscore 1
de armader, met een uitleg waaruit blijkt dat de bloeddruk in de armader
laag is / lager is (dan in de armslagader)

4 B

Hormoon FGF21

5 maximumscore 1
leverader

6 C
7 maximumscore 2

voorbeeld van een juist werkplan:
* Dbij één groep muizen FGF21 aan het voedsel toevoegen en bij een

andere groep muizen niet (onder gelijke omstandigheden) 1
* natwee weken het (gemiddelde) gewicht van de muizen in beide
groepen met elkaar vergelijken 1
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